

**ŽUPANIJA: LIČKO-SENJSKA**

---

**I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA RASPOLAGANJA  
POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE  
HRVATSKE**

**ZA OPĆINU PLITVIČKA JEZERA**

---

## SADRŽAJ PROGRAMA

1. Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području općine/grada PLITVIČKA JEZERA, iznosi: 575,2247 ha
2. Podaci o dosadašnjem raspolaganju

### T-1 Prikaz dosadašnjeg raspolaganja po svim oblicima - površina u ha

R.br.	OBLIK RASPOLAGANJA (skraćeni naziv iz ugovora)	Ukupan broj ugovora	Ukupna površina po ugovorima
	<b>zakup</b>	<b>13</b>	<b>290</b>
	<b>dugogodišnji zakup</b>		
	<b>koncesija</b>		
	<b>privremeno korištenje</b>	<b>33</b>	<b>2063</b>
	<b>prodaja (neotplaćeno)*</b>		
	....		

\*napomena: ovdje upisati samo površine koje su prodane, a neotplaćene

Ovdje je potrebno navesti sve oblike raspolaganja po svim dosadašnjim zakonima na temelju prijašnjih Zakona

3. Sumarni pregled površina poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države prema oblicima raspolaganja

### T-2 Prikaz ukupnih površina po oblicima raspolaganja

OBLIK RASPOLAGANJA	Površina u ha	NAPOMENA (minirano, višegodišnji nasadi i sustavi odvodnje i navodnjavanja)
površine određene za <b>povrat</b>	<b>2,2247</b>	
površine određene za <b>prodaju</b> - jednokratno, maksimalno do 25%	<b>0</b>	
površine određene za <b>zakup</b>	<b>573</b>	<b>45 ha minirano u k.o. Čanak</b>
površine određene za <b>zakup za ribnjake</b>	<b>0</b>	
površine određene za <b>zakup zajedničkih pašnjaka</b>	<b>0</b>	
površine određene za <b>ostale namjene</b> - jednokratno, maksimalno do 5%	<b>0</b>	

**MAKSIMALNA POVRŠINA ZA ZAKUP iznosi: nije ograničeno.**

**NAPOMENA/OBRAZLOŽENJE** (određene specifičnosti za područje jedinice lokalne samouprave):

Prema očitovanju Upravnog odjela za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo o površini koju je potrebno osigurati kao nadoknadu za oduzetu imovinu (s obzirom na podnijete a neriješene zahtjeve) sukladno Zakonu o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine (»Narodne novine«, broj 92/96, 39/99, 92/99, 43/00, 131/00, 27/01, 34/01, 118/01, 80/02 i 81/02), potrebno je osigurati površinu za povrat u k.o. Korenica 19 691m<sup>2</sup> i u k.o. Bjelopolje 2 227 m<sup>2</sup>. Kako u važećem Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Plitvička Jezera (u daljnjem tekstu: Program), izrađen je Prijedlog Izmjene i dopune Programa. Obzirom kako Općina Plitvička Jezera ne raspolaže popratnom dokumentacijom za preostalo poljoprivredno zemljište koje se ne nalazi u Programu, nije u mogućnosti uvrstiti navedeno zemljište u Izmjene i dopune Programa sve dok se ne prikupi navedena dokumentacija.